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A 4iG Nyrt. rendkívüli tájékoztatása 
nem kötelező érvényű szándéknyilatkozat aláírásáról 

 
A 4iG Nyrt. (a továbbiakban: „4iG”) tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket, hogy a mai napon a 4iG Űr és 
Védelmi Technológiák Zrt. (a továbbiakban 4iG SDT) – mint a 4iG Cégcsoport tagja – és az Azerbajdzsáni 
Köztársaság Űrügynöksége (a továbbiakban AZERCOSMOS) nem kötelező érvényű szándéknyilatkozatot 
írt alá az űripari terület együttműködési lehetőségeinek feltárására az azerbajdzsáni Bakuban. 
 
A nem kötelező érvényű szándéknyilatkozat tükrözi a 4iG SDT és az AZERCOSMOS közös érdeklődését az 
alacsony földkörüli pályás földmegfigyelés (LEO) területén, a földmegfigyelési adatok kölcsönös 
megosztása és hasznosítása, a geostacionárius pályán keringő műholdak kommunikációja, valamint a 
műholdak földi szegmensének kiépítése és üzemeltetése iránt.  A felek továbbá kifejezik együttműködési 
szándékukat a kis műholdak gyártására, összeszerelésére és tesztelésére vonatkozó technológiai (MAIT) 
szinergiák kialakításában, közös kutatás-fejlesztési és innovációs projektek elindításában, valamint 
oktatási és gyakornoki programok megvalósításában. 
 
A felek célja, hogy közösen azonosítsák azokat a konkrét űripari együttműködési lehetőségeket, amelyek 
alapot teremthetnek a hosszú távú partnerséghez. 
Közös szándékuk megerősítéseként a jelenleg is tartó bakui Közép-Eurázsiai Űrtechnológiai Konferencia 
(STC 2025 Central Eurasia) kiemelt főtámogatója (title sponsor) a 4iG SDT. 
 
Azercosmos, az Azerbajdzsáni Köztársaság űrügynöksége elkötelezett amellett, hogy fejlett 
technológiákon alapuló, egyedi igényekre szabott megoldásokat kínáljon a globális kapcsolatok 
elősegítése, a tehetséggondozás, a térségi űripari központ szerepének betöltése, valamint az 
azerbajdzsáni űripar fejlődéséhez való hozzájárulás érdekében. 
 
A 4iG Űr- és Védelmi Zrt. a 4iG Csoport űr- és védelmi ipari érdekeltségeit összefogó önálló 
holdingvállalat, melynek célja a globális piacra lépés többek között a műholdfejlesztés, -gyártás, -
üzemeltetés, műholdas szolgáltatás, a dróngyártás, a drónvédelem, valamint a védelmi ipari digitalizációs 
szolgáltatások területén.  
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